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“ Plannen in de Thuiszorg

& " Medewerkers

" = Cliénten

= Afspraken
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Medewerkers

» Bevoegdheld
= Werktijd

= Startlocatie
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Clienten

» Maximaal aantal medewerkers

» Medewerkers die hij/zi] al gezien heeft

*EVV'er
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Afspraken

= Cliént
-}ocaﬂe

"ljdsduur

Tijdsvenster

» Bevoegdheid
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Randvoorwaarden

Alle afspraken inplannen

* Voldoende bevoegdheid

 Medewerker moet dienst hebben tijdens afspraak

« Afspraak begint binnen tijdsvenster

\ « Voldoende tijd tussen opeenvolgende afspraken
’_‘, * Niet te veel medewerkers per cliént (eis zorgkantoor)
N\

» Elke cliént wordt gezien door de evv'er
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Wiskundig model

 Doel

« Algoritme
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Resultaten

Medewerker: Carolien

« Data van een wijkteam in LOSSEer rucie: vessczsense 5iae

Dag: Zaterdag

« Algoritme werkt
* Sneller en beter s s

10:10 10:40
20:00 20:20
20:20 20:30
20:30 20:50
20:50 21:00
21:00 21:15
21:15 21:30
21:30 21:35
21:35 21:45

Medewerker: Jeannette
Functie: wverpleegkundige
Dag: Zaterdag

Ti30 T:55
Ti55 E8:05
g:05 8:20
g:20 8:40
g:40 8:50
g:50 9:05
9:05 9:35
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¢ Wat moet er nog gedaan worden?

-+ * Goede personeelsplanning nodig

P + Structurele planning gebruiken

/"« *Kleine’ randvoorwaarden (bijv. echtparen)
Tijdvensters oprekken zodra blijkt dat het niet anders kan
Verstoringen in de planning opvangen

Gebruiksvriendelijke interface

—.
<',
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Medewerker: Carclien
Functie:
Dag: Zaterdag

verzorgende plus
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Medewerker: Jeannette
Functie:
Dag: Zaterdag

wverpleegkundige
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